
- În data de 1 octombrie, ora 12, sala „G. Enescu”,  a avut loc festivitatea de 
deschidere a anului universitar 2008 – 2009.  După cuvântul rectorului, prof. univ. 
dr. Dan Dediu, cei prezenţi au putut urmări un scurt recital susţinut de studenţi în 
anul I la Facultatea de Interpretare Muzicală: violonista Ioana Pecingină, soprana 
Irina Baianţ, fagotistul Ştefan Săndulescu, baritonul Ionuţ Daniel Pop, pianistul 
Mihai Ritivoiu. Festivitatea s-a încheiat cu concertul corului Facultăţii de 
Compoziţie, Muzicologie şi Pedagogie Muzicală, dirijat de Mihail Diaconescu. 

 
- În data de 3 octombrie a încetat din viaţă, în oraşul Mannheim, compozitorul 

Aurel Stroe. Născut pe 5 mai 1932 la Bucureşti, a studiat compoziţia la 
conservatorul bucureştean unde ulterior a şi predat, iar între 1975 şi 1985 a avut o 
clasă proprie de compoziţie. Din 1986 s-a stabilit la Mannheim, iar din 1993 a 
început din nou să predea compoziţia la UNMB. În plus, în fiecare an a susţinut 
cursuri de compoziţie în cadrul şcolii de vară pe care a înfiinţat-o la Buşteni. 

 
- În data de 3 octombrie UNMB a încheiat un acord de promovare culturală cu 

Societatea Română de Radiodifuziune. Obiectul acordului îl constituie 
mediatizarea unor evenimente organizate de UNMB în anul universitar 2008 – 
2009 de către postul Radio România Cultural şi, în condiţii de reciprocitate, 
mediatizarea postului Radio România Cultural de către UNMB. 

 
-   În luna octombrie va avea loc susţinerea publică a tezelor de doctorat semnate de: 
 Emanuela Profirescu (căsătorită Geamănu) sub îndrumarea prof. univ. dr. 
 Valentina Sandu–Dediu şi Emanuel–Cristian Caraman, sub îndrumarea 
 prof. univ. dr. Grigore Constantinescu. 
 
- Orchestra simfonică „Concerto” a UNMB alături de corul „Cantores Amicitie” 

din Iaşi a susţinut în perioada 4 – 12 octombrie un turneu de concerte pe scenele 
Filarmonicii din Oradea, Filarmonicii din Koln şi Stadthalle Wuppertal. La 
pupitrul dirijoral s-au aflat prof. dr. Dorel Paşcu-Rădulescu şi Michael Beck, iar  
solişti au fost basul George Crăsnaru, soprana Victoria Goia şi tenorul Cezar 
Sanchez. Repertoriul a cuprins arii şi coruri din opere celebre de W.A. Mozart, G. 
Rossini şi G. Verdi. 

 
      -     În data de 7 octombrie orele 18.30, la Palatul Cantacuzino a avut loc concertul-
 portret  al compozitoarei Doina Rotaru, şefa catedrei de compoziţie a UNMB. 
 Programul a cuprins piese precum Ceasuri (1987) pentru flaut, pian şi 
 percuţie, La porţile visului (1985) pentru flaut şi percuţie, Samaya (2006) 
 pentru pian, Troiţe (1990) - pentru flaut(e), pian şi percuţie, Grădina 
 japoneză (2006)- pentru flaut bas/piccolă şi sunete pre-înregistrate. Piesele 
 au fost interpretate de trio-ul « Contraste », alcătuit din  Ion Bogdan Ştefănescu 
 (flaut), Doru Roman (percuţie), Sorin Petrescu (pian).  
 
 
 



Notă: Cadrele didactice ai căror studenţi obţin premii la diferite concursuri sau 
participă la evenimente importante sunt rugate să transmită informaţia la adresa de 
e-mail artistic@unmb.ro. Informaţiile vor fi centralizate în buletinul informativ 
lunar. 
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